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Calcule la valeur finale de la variable « points » :
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mettre points me oo/ Tpts

Le robot doit rejoindre le centre du parc au
point A. Il part du p0|nt C.

répéter 9 fois

ajouter a points
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Algorithme Itinéraire
. Avancer de
Etape 1 360 pas Tourner a gauche
1. Noter, sur le plan les points F, €, D, C et B qui P
repéerent les cases ou le robot tourne a gauche. | .
B O TR
2. Sachant qu'un carreau égal 40 pas, indiquer
dans le tableau ci-dessous la distance que le Etane 3
robot doit parcourir entre deux points. L
(GoF |[F>E E>D D—>C|CoB|BoA) |
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3. Compléter ['algorithme Itinéraire qui permet
au robot d’atteindre le point A.
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m@ .../ 2pts Algorithme

Compleéter ['algorithme pour que le robot tracele  ayancer de 100 pas (1 carreau = 20 pas)
parallélogramme ci-dessous.

Utiliger leg ingtructione : « avancer de 8O pag », Tourner a gauche de 90 degrés
« avancer de [00 pag » et « tourner & gauche
de 90 degrée ». A et
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= Avancer de 80 pas
exercice (4,

Dessiner la lettre correspondant a la séquence .../ 6pts

d'instructions.
y [ (x:0,¥:180) %
aller a x: y: G
s'orienter a €59 T(x:0,¥:180)
O o
) TS
L répéter °fois
avancer de @
(X:-240,¥:0) (4:0,¥:0) / (%:240,¥:0) f m |
s = r F _tourner ) de degrés

o

s'orienter a
o2 : @ (4:0,¥:0) V4 (%:240,Y:0)
répéter o fois o0 oo )(‘
avancer de@

»
tourner ¥) de €D degrés
i g

aller a x: @9 v: o

effacer tout

stylo en position d'écriture

s'orienter 2 (&9
avancer de
aller a x: o y: Q
aller a x: y:

tourner (X de degrés A(00,¥-190)

“(X:O,Y:-IBO)

AL 100} Remettre dans lordre les instructions ci-dessous afin de réaliser un programme
m@ dans Scratch qui permette au lutin fusée de décompter de 10 a 0 avant le décollage.

mettre compteur =% 10 k%‘
dire | compteur pendante secondes xl:g

répéter fois
ajouter a compteur (&)
® =
dire pendant e secondes
quand est diqué
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